



Sud Bosne i Hercegovine
Суд Босна и Херцеговина

Predmet broj: S1 2 K 017882 14 K

Datum objavljivanja: 14.01.2015. godine

Datum pismenog otpravka: 21.01.2015. godine

Pred vijećem u sastavu: sudija Branko Perić, predsjednik vijeća
sudija Tatjana Kosović, član vijeća
sudija Mirsad Strika, član vijeća

PREDMET TUŽILAŠTVA BOSNE I HERCEGOVINE
protiv
Draženka Ivkovića

PRESUDA

Tužilac Tužilaštva Bosne i Hercegovine:

Oleg Čavka

Branilac optuženog:

Nenad Kisić, advokat iz Nevesinja

Sud Bosne i Hercegovine, Sarajevo, ul. Kraljice Jelene br. 88

Telefon: 033 707 100, Fax: 033 707 155

Broj: S1 2 K 017882 14 K

Sarajevo, 14.01.2015. godine

U IME BOSNE I HERCEGOVINE!

Sud Bosne i Hercegovine, u vijeću sastavljenom od sudija Branka Perića, kao predsjednika vijeća, i sudija Tatjane Kosović i Mirsada Strike, kao članova vijeća, uz učešće pravnog savjetnika-asistenta Jelene Simić-Skoko u svojstvu zapisničara, u krivičnom predmetu protiv optuženog Draženka Ivkovića, zbog krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine (KZ BiH), u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH, povodom optužnice Tužilaštva BiH broj: T20 0 KT 000 5738 12 od 27.01.2014. godine, potvrđene dana 03.02.2014. godine, nakon održanog ročišta za razmatranje sporazuma o priznanju krivice i pretresa za izricanje krivičnopravne sankcije, u prisustvu tužioca Tužilaštva BiH, optuženog Draženka Ivkovića i njegovog branioca, advokata Nenada Kisića, dana 14.01.2015. godine, donio je i javno objavio,

P R E S U D U

Optuženi:

Draženko Ivković, zv. „Ivka“, sin Blaža i Vere, rođ. Đerić, rođen 08.09.1983. godine u Trebinju, nastanjen u mjestu Bijela Rudina bb, opština Bileća, JMBG: ..., po nacionalnosti ..., državljanin ..., po zanimanju metalostrugar, pismen, završena SSS, oženjen, otac jednog maloljetnog djeteta, lošeg imovnog stanja, neosuđivan;

K R I V J E

Što je:

Nakon što se I.A., u cilju sticanja imovinske koristi od prodaje opojnih droga, dogovorio sa njemu poznatim osobama sa područja R.Crne Gore da od njih nabavlja opojnu drogu „Cannabis“, početkom 2010. godine, angažovao Kuljić Miljana, sa kojim se od ranije poznaje, da sa područja Crne Gore od I.A. poznatih osoba preuzima i organizuje

prebacivanje preko državne granice u Bosnu i Hercegovinu njima poznate količine opojne droge „Cannabis“, te ih dalje sakriva na njima poznatim lokacijama i po nalogu I.A. stupa u kontakt sa J.D. sa kojim su i ranije saradivali i sa njim dogovara dalju prodaju opojne droge, nakon što se sa I.A. dogovorio da za njegov račun na područje grada Stolac preveze i preda J.D. opojnu drogu Cannabis, pa se u toj namjeri optuženi dana 04.02.2010. godine, nakon što je smjestio opojnu drogu u svoje vozilo „Volkswagen“, tip 19 E „Golf“, registarskih oznaka 501-J-300, krećući se putnim pravcem Bileća-Berkovići zaputio prema Stocu, da bi na putnom pravcu magistralne ceste Bileća-Berkovići bio zaustavljen i lišen slobode od strane pripadnika Centra javne bezbjednosti Trebinje nakon što su ispod zadnjeg sjedišta njegovog vozila pronađena i oduzeta tri omotana pakovanja, te ispod poklopca motora još dva pakovanja sa sadržajem zeljaste materije ukupne neto mase **5.579,15** grama, za koju je vještačenjem utvrđeno da se radi o opojnoj drogi „Cannabis sativa L“ ,

čime je počinio krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine,

pa ga Sud, na osnovu navedenih zakonskih propisa, te odredaba sporazuma o priznanju krivice, uz primjenu odredaba članova 39., 42., 49. i 50. stav 1. tačka b. KZ BiH,

O S U Ā U J E

NA KAZNU ZATVORA U TRAJANJU OD 1 /JEDNE/ GODINE

Na osnovu člana 56. KZ BiH, optuženom se u izrečenu kaznu zatvora ima uračunati vrijeme provedeno u pritvoru i to od 25.05.2010. godine do 20.08.2010. godine.

U skladu sa članom 195. stav 4. KZ BiH, od optuženog se oduzima opojna droga, privremeno oduzeta prema Potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta broj: 12-02/4-3/10 od 04.02.2010. godine, koja će se po pravosnažnosti presude uništiti.

Na osnovu člana 188. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH, optuženi se obavezuje da nadoknadi troškove krivičnog postupka o čijoj će visini Sud odlučiti posebnim rješenjem, nakon što pribavi potrebne podatke.

Optuženi se obavezuje da nadoknadi i troškove krivičnog postupka koji se odnose na sudski paušal u iznosu od 100,00 KM, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude.

O b r a z l o ž e n j e

1. Optužba

Tužilaštvo BiH je dana 27.01.2014. godine, podiglo optužnicu broj: T20 0 KT 000 5738 12 kojom je, između ostalih, optužilo Draženka Ivkovića za izvršenje krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH.

Na ročištu za izjašnjenje o krivici održanom dana 09.05.2014. godine, optuženi se izjasnio da nije kriv za izvršenje predmetnog krivičnog djela, nakon čega je predmet upućen sudećem vijeću radi zakazivanja glavnog pretresa.

2. Sporazum o priznanju krivice

Nakon što je u ovom postupku započeo glavni pretres, Sudu je dana 15.12.2014. godine dostavljen sporazum o priznanju krivice koji su istog dana zaključili optuženi Draženko Ivković i njegov branilac, advokat Nenad Kisić sa jedne, i Tužilaštvo BiH sa druge strane. Navedenim sporazumom optuženi Draženko Ivković priznaje krivicu za izvršenje krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH koje je izvršeno na način opisan u optužnici. Optuženi sporazumom prihvata da mu se za počinjenje navedenog krivičnog djela izrekne kazna zatvora u trajanju od 1 /jedne/ godine.

3. Razmatranje sporazuma o priznanju krivice

Na ročištu za razmatranje sporazuma o priznanju krivice održanom dana 14.01.2015. godine, Sud je provjerio i utvrdio, u smislu odredbe člana 231. Zakona o krivičnom postupku BiH, da je do zaključenja sporazuma došlo dobrovoljno, svjesno i sa razumijevanjem, da je optuženi upoznat sa mogućim posljedicama zaključenja

sporazuma, da se time odriče prava na suđenje i da ne može uložiti žalbu na krivičnopravnu sankciju, uključujući i posljedice vezane za troškove krivičnog postupka. Ispitano je i da li je predložena krivičnopravna sankcija u skladu sa odredbama stava 3. člana 231. ZKP BiH.

Prilikom odlučivanja Sud je ocijenio da je optuženi razumio da se sporazumom odriče prava na suđenje. Optuženi je pregovarao o krivici sa Tužilaštvom Bosne i Hercegovine u prisustvu svog branioca, tako da je imao adekvatnu pravnu pomoć. Pored toga, optuženi je pred Sudom nedvosmisleno potvrdio da je upoznat sa svim zakonskim posljedicama zaključenja sporazuma koje su mu od strane Suda neposredno predočene.

Razmatrajući navedeni sporazum, a nakon što je utvrdio da postoji dovoljno dokaza o krivici optuženog, Sud je prihvatio sporazum o priznanju krivice.

4. Dokazni standard

Standard "dovoljno dokaza", koji zakonodavac propisuje kao uslov za prihvatanje sporazuma, Sud je utvrdio na osnovu priznanja optuženog, do sada izvedenih dokaza na glavnom pretresu i dokaza uložениh na ročištu za razmatranje sporazuma (dokazi nabrojani u anex-u koji je sastavni dio presude), a koji su obrazloženi od strane Tužilaštva BiH i na koje odbrana nije imala prigovora.

5. Krivična sankcija

Nakon ocjene svih činjenica i okolnosti koje su odbrana i tužilac iznijeli i obrazložili na ročištu za izricanje krivičnopravne sankcije, Sud je prihvatio sporazumom dogovorenu krivičnopravnu sankciju.

Prihvativši prijedlog iz sporazuma, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od 1 /jedne/ godine, našavši da je izrečena kazna zatvora srazmjerna težini počinjenog krivičnog djela i stepenu krivične odgovornosti optuženog, te da će se istom ostvariti svrha kažnjavanja na način da se utiče na optuženog da ubuduće ne čini krivična djela (specijalna prevencija), te da se utiče i na ostale da ne čine krivična djela (generalna

prevencija), uz uvjerenje da će ista imati uticaj i na svijest građana o društvenoj opasnosti krivičnih djela i opravdanošći kažnjavanja učinilaca.

Od olakšavajućih okolnosti na strani optuženog, Sud je cijenio prije svega iskreno priznanje i izraženo kajanje zbog izvršenja krivičnog djela, da je priznanjem krivice i zaključivanjem sporazuma sa Tužilaštvom BiH u ranijoj fazi postupka optuženi doprinio bržem i efikasnijem okončanju predmetnog krivičnog postupka, da je time ostvareno načelo ekonomičnosti, ulogu optuženog u izvršenju krivičnog djela, životnu dob optuženog, činjenicu da je optuženi stalnog zaposlenja, da je oženjen, otac jednog maloljetnog djeteta te da do sada nije osuđivan. Sud smatra da olakšavajuće okolnosti na strani optuženog u svojoj sveukupnosti ispunjavaju standard „*naročito olakšavajućih*“ i daju osnov za zaključak da će se u konkretnom slučaju i s ublaženom kaznom zatvora postići svrha kažnjavanja. Otežavajućih okolnosti na strani optuženog Sud nije našao.

6. Uračunavanje pritvora u izrečenu kaznu

U skladu sa članom 56. KZ BiH, Sud je optuženom u izrečenu kaznu zatvora uračunao vrijeme provedeno u pritvoru i to od 25.05.2010. godine do 20.08.2010. godine.

7. Odluka o oduzimanju predmeta

U skladu sa članom 195. stav 4. KZ BiH, Sud je od optuženog trajno oduzeo opojnu drogu, privremeno oduzetu prema Potvrdi o privremenom oduzimanju predmeta broj: 12-02/4-3/10 od 04.02.2010. godine, koja će se po pravosnažnosti presude uništiti.

8. Troškovi krivičnog postupka

U smislu odredbe člana 188. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH, Sud je optuženog obavezao da nadoknadi troškove krivičnog postupka, o čijoj će visini Sud odlučiti posebnim rješenjem nakon što pribavi potrebne podatke, budući da odbrana nije Sudu predložila relevantne dokaze iz kojih bi se osnovano moglo zaključiti da bi plaćanjem

istih egzistencija optuženog ili lica koja je on po zakonu dužan izdržavati, bila dovedena u pitanje.

Sud je optuženog obavezao i da nadoknadi i troškove krivičnog postupka koji se odnose na sudski paušal u iznosu od 100,00 KM, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude.

Zapisničar
Pravni savjetnik-asistent
Jelena Simić-Skoko

PREDSJEDNIK VIJEĆA
SUDIJA
Branko Perić

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove presude nije dozvoljena žalba na izrečenu krivičnopravnu sankciju, dok se iz drugih razloga žalba može podnijeti u roku od 15 dana od dana dostavljanja pismenog otpravka presude, Apelacionom odjeljenju ovog Suda. Žalba se podnosi u dovoljnom broju primjeraka.

ANEX

Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 KT 0005738 12 od 23.07.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 05.11.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: KT -217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 27.05.2013. godine; Presuda ...; Presuda; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 10.06.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Čalasan Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12

od 18.09.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Čalasan Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 25.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Milutinović Igora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Bajić Borislava, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Šutović Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 16.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 16.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Nikole, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Primorac Dražena, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Trklja Novice, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Odluka o razdvajanju dijela spisa iz predmeta T 20 0 KT 0000549 10 u odnosu na osumnjičene, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 18.07.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Kuljić Milana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Kuljić Milana, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Presuda; Zapisnik o prikupljanju izjave od lica Antunović Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/4-46/10 od 25.04.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Koprivica Ranka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Koprivica Ranka, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Gačić Dragana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 27.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Antović Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 17.01.2014. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Dželetović Vukašina, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Vučinić Dejana, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Nikola, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5138 12 od 13.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kajtaz Milorada, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5138 12 od 17.01.2014. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Jurković Davora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 12.07.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Rutešić Borisa, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 02.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Maksić Anđelka, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 38/13 od 23.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Dangubić Mile, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 67/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Samardžić Vladimira, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 66/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Govedarica Lazara, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-63/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Behramović Damira, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-57/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Govedarica Marka, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-64/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Milana, MUP- a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog

kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-65/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Velibora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Turanjanin Dalibora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Turanjanin Dalibora, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-48/10 od 27.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kurdulija Petra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 23.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kurdulija Petra, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 28.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Stanić Radenka, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Dabić Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 23.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Mičić Milenka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Mičić Milenka, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-47/10 od 25.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Džanko Nihada, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Džanko Nihada, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-49/10 od 28.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Perućica Miodraga, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine (UMRO); Zapisnik o saslušanju svjedoka Đulić Musaira, MUP RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, broj: 12-02/4-145/10 od 29.12.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vreća Riste, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 27.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vreća Riste, Tužilaštva BiH broj: KT-512/09 od 01.07.2010. godine; 102. Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 20.11.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 07.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 19.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 21.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 26.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 04.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 10.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn od 14.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 15.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 21.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 25.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 3 od 04.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 4 od 06.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 5 od 12.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 6 od 18.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 7 od 20.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn 8 od 21.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 9 od 07.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 10 od 11.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 11 od 19.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 13 od 29.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 15 od 19.04.2013. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 25.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 11.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 16.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 25.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 05.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 09.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 17.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 25.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 06.04.2010. godine; Naredba

Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 07.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 13.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 23.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 27.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 04.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 12.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 24.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 04.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 17.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 25.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 30.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 01.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 07.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 13.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 22.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 27.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 04.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 12.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 25.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 01.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 17.03.2010. godine;

Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 06.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 17.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 21.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 22.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 27.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 15 0 K 000375 10 KPP od 09.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000375 10 KPP 2 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP 3 od 08.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 11.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 16.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 25.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 09.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 11.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 08.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 10.05.2010. godine; Propratni akt o dostavljanju Izvještaja o provođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije, broj: 02/2-TAJNO-2346/13 od 07.06.2013. godine; Izvještaja o provođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS-e, Uprva

kriminalističke policije, broj: 02/2-TAJNO-13334/12 od 07.06.2013. godine; DVD sa izdvojenim materijalom i presjekom saznanja, MUP-a RS, CJB Trebinje broj: 12-02/3-052-247/13 od 29.07.2013. godine; Dva DVD-a presretnuti razgovori; Naredba Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 18.07.2013. godine; Naredba za analitičko vještačenje nadziranih telefonskih brojeva i brojeva koji su sa istim bili u komunikaciji, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 23.05.2013. godine; Izdvojeni posebni razgovor OA „Šetač“ i dr., MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 17.06.2013. godine; Dva komada CD-a u rozoj koverti; Izvještaj o poduzetim mjerama nadzora i mehničkog snimanja telekomunikacija /Čalasan Bojan/ MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 09.04.2013. godine; Naredba o sačinjavanju analize i šematskog prikaza telekomunikacija u analitičkom programu I-2, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 30.09.2013. godine; Dopis MUP-a RS-e broj: 02/1-tajno 38/13 od 21.01.2014. godine; Izvještaj o izvršenoj operativno-kriminalističkoj analizi broj: 02/1-tajno-4432/13 od 16.01.2014. godine; Izvještaj broj: 02/2-13334/12 od 25.02.2013. godine; Sažeci presretnutih razgovora Pilatić Zoran; Tri DVD-a; Naredba za sačinjavanje jedinstvenog izvještaja o presretnutim telekomunikacijama u zajedničkoj međunarodnoj istrazi Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 11.09.2013. godine; Naredba za izdvajanje relevantnih razgovora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 28.08.2013. godine; Izdvojeni razgovori OA „Šetač“ na engleskom i albanskom jeziku presretnuti kod osumnjičenog Jelić Gorana, Fetoši Astrita i dr., MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 13.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Propratni akt Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 23.07.2010. godine; Dopis MUP-a RS, CJB Trebinje broj: 12-02/2-052.1247/13 od 07.11.2013. godine; Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: KY-14/10. od 05.02.2010. godine; Vještačenje biljnog materijala od strane Kriminalističko-tehničkog centra MUP-a RS-e, Odjeljenje za kriminalističko-tehnička ispitivanja od 08.06. 2010. godine pod brojem: 02/7-1-233-1077/10; Naredba Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 13.05.2010. godine; Zapisnik sa otvaranja predmeta Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 13.05.2010. godine; Dopis Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 28.04.2010. godine; Dopis Osnovnog suda u Trebinju broj: 95 0 K 006458 10 Kpp od 23.04.2010. godine; Naredba Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 15.02.2010. godine; Zahtjev za izdavanje Naredbe za vještačenje MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/7-230-33/10 od 12.02.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog sa privođenjem lica Ivković Draženka, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 05.02.2010. godine; Punomoć kojom Ivković Vera i Ivković Draženka angažuje branioca Miru Vučinić advokata iz Trebinja od 04.02.2010. godine; Potvrda o predaji lica Ivković Draženka lišenog slobode MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-01/1-05/10 od 05.02.2010. godine; Potvrda o lišenju slobode Ivković Draženka, MUP-a RS-e, broj: 12-01/1-05/10 od 04.02.2010. godine; Zapisnik o pretresu stana-drugih prostorija pmv Golf 2, reg.ozn. 501-J-300 od Ivković Dražena, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/4-7/10 od 04.02.2010. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Ivković Draženka, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/4-3/10 od 04.02.2010. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta bez naredbe za oduzimanje od lica Ivković Draženka, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-01/1-05/10 od 04.02.2010. godine; Zapisnik o pretresu stana-drugih prostorija pmv Golf 2, reg.ozn. 501-J-300 od Ivković Dražena, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/4-7/10 od 04.02.2010. godine; Naredba o pretresu pmv marke „Volkswagen“ tip 19 E Golf, MUP-a RS-e, CJB

Trebinje broj: 12-02/4-230-21/10 od 04.02.2010. godine; Zapisnik o vaganju biljne materije, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/4-8/10 od 05.02.2010. godine; Naredba o sprovođenju istrage protiv Ivković Draženka, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0000356 10 od 05.02.2010. godine; Izvod iz operativne evidencije na ime Ivković Draženko, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/6-SI./10 od 05.02.2010. godine; Izvod iz operativne evidencije za lice Ivković Draženko, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-7/01-sl od 05.02.2010. godine i Velika papirna vreća žuta u kojoj se nalazi u providnom celofanu pet pakovanja biljne zeljaste materije koja ima morfološke karakteristike opojne droge Marihuana, dimenzija 29x29 cm 5579,15 grama.

Anex je sastavni dio presude.